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Таке сприяння може мати форму практичної (або матеріальної) допомоги, зао-
хочення, або висловлення співчуття щодо вчинення злочину. Не обов’язково, 
щоб обвинувачений був особисто присутній під час вчинення злочину. Крім 
того, обвинувачений може бути притягнутий до відповідальності за пособниц-
тво, якщо він надавав свою підтримку опосередковано, через посередника, на-
приклад, діючи в порядку підлеглості. 

Що стосується суб’єктивних елементів надання допомоги та підбурювання, 
то стандарт відрізняється між МКС та ad hoc трибуналами. 

У МКС докази повинні продемонструвати, що дії обвинуваченого були 
здійснені “з метою сприяння вчиненню такого злочину”. Недостатньо, щоб об-
винувачений просто знав, що його поведінка сприятиме вчиненню злочину. Це 
може бути продемонстровано, наприклад, доказами прямого заохочення обви-
нуваченим вчинення злочину. В іншому разі, однак, обвинувачений може бути 
мало обізнаний або взагалі не знати про злочин, якщо безпосередній викона-
вець (виконавці) перебуває далеко від обвинуваченого і зберігає (зберігають) 
високий ступінь автономії над своєю діяльністю. 

На додаток до цього специфічного психічного елементу, необхідно також 
продемонструвати, що обвинувачений мав необхідний умисел і знання щодо 
злочину, про який йде мова. Це означає, що обвинувачений повинен був при-
наймні усвідомлювати, що безпосередній виконавець злочину буде скоювати 
його за звичайного перебігу подій. 
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У сучасному динамічному світі, де зміни відбуваються з блискавичною 

швидкістю, здатність до інновацій стає не просто перевагою, а життєво важли-
вою необхідністю для будь-якого підприємства. Інноваційний імператив – це 
усвідомлення того, що постійне створення та впровадження нового є єдиним 
надійним шляхом до формування та утримання стійких конкурентних позицій 
на ринку. Компанії, які ігнорують цей імператив, ризикують бути витісненими 
більш адаптивними та креативними конкурентами. 

https://tinyurl.com/2x6djr7h
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Насиченість ринків, глобалізація та прискорення технологічного прогресу 
призводять до того, що традиційні методи конкуренції стають менш ефектив-
ними. Цінові війни виснажують компанії, а копіювання успішних продуктів чи 

послуг дає лише тимчасові переваги 2, 5. У такій ситуації інновації виступають 
як потужний диференціатор (таблиця 1). 

Таблиця 1. Значення інновацій для конкурентоспроможності підприємства 
Напрям впливу інновацій Характеристика напряму 

Створення нових ринків 
Інноваційні продукти та послуги можуть відкривати 
абсолютно нові сегменти споживачів, де компанія 
може бути піонером. 

Підвищення цінності для 
споживача 

Нові рішення, що вирішують існуючі проблеми ефек-
тивніше або надають унікальні можливості, форму-
ють лояльність клієнтів. 

Зниження витрат та підви-
щення ефективності 

Інновації в процесах можуть значно оптимізувати 
операційну діяльність, забезпечуючи економію ресу-
рсів. 

Створення бар'єрів для 
входу конкурентів 

Запатентовані технології, унікальні бізнес-моделі або 
складні інноваційні системи стають серйозною пере-
шкодою для потенційних суперників. 

Формування позитивного 
іміджу 

Компанії, що асоціюються з інноваціями, сприйма-
ються як лідери, що сприяє залученню талантів та ін-
вестицій. 

Джерело: сформовано авторами за 1, 2, 5 

Успіх інноваційної стратегії значною мірою залежить від внутрішнього 
клімату компанії. Формування інноваційної культури передбачає: 

− відкритість до змін шляхом заохочення до експериментів, готовність ри-
зикувати та вчитися на помилках; 

− підтримка креативності через призму створення середовища, де співробі-
тники почуваються вільно висловлювати нові ідеї, незалежно від їхнього статусу; 

− міжфункціональна співпраця, що проявляється налагодження та утри-
мання співпраці між відділами для обміну знаннями та об'єднання зусиль; 

− інвестиції в навчання та розвиток з метою забезпечення співробітників 
необхідними знаннями та навичками для впровадження інновацій; 

− системи заохочення шляхом мотивації та визнання інноваційних досяг-
нень. 

Утримання конкурентних позицій вимагає не лише одноразових іннова-
цій, а й постійної роботи над їх розвитком та адаптацією, ключовими елемен-
тами такого є наступні, наведені в таблиці 2. 

Таблиця 2. Функціональна архітектура інноваційних механізмів підприємства 
Механізм Функція механізму 

Постійний моніторинг ри-
нку та трендів 

Регулярний аналіз потреб споживачів, діяльності 
конкурентів та новітніх технологій. 

Розробка власної інновацій-
ної дорожньої карти 

Чітке бачення майбутніх інноваційних проєктів та 
їх пріоритезація. 

Ефективне управління інте-
лектуальною власністю 

Патентування, захист торгових марок та комерцій-
ної таємниці для збереження унікальності іннова-
цій. 
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Співпраця та відкриті інно-
вації 

Партнерство з науковими установами, стартапами, 
іншими компаніями для обміну ідеями та ресур-
сами. 

Швидка адаптація та ітера-
ція 

Готовність до швидкого виведення нових продуктів 
на ринок, збору зворотного зв'язку та внесення ко-
ригувань. 

Диверсифікація інновацій-
них підходів 

Поєднання інкрементальних (поступових покра-
щень) та радикальних (створення принципово но-
вих рішень) інновацій. 

Джерело: сформовано авторами за 1, 3, 5, 6 

У сучасних умовах динамічного розвитку ринку та високого рівня конкуре-
нції інновації стають одним із ключових чинників забезпечення стабільного 
зростання та зміцнення конкурентних позицій підприємства. Різні типи інно-
вацій по-різному впливають на інноваційний імператив ефективності бізнесу, 
створюючи нові можливості для розвитку, зниження витрат, оптимізації про-
цесів та підвищення лояльності споживачів. 

Систематизуючи знання про інноваційний імператив діяльності підпри-
ємств розглянемо рисунок 1. 

 
Рис. 1. Розподіл впливу інновацій 

Наведена інформація дозволяє зрозуміти, які саме інноваційні імперати-
вні заходи є найефективнішими з точки зору ринкового успіху та стратегічного 
позиціонування підприємства, а також визначає їхній потенційний вплив на 
конкурентні позиції на ринку, де: 

− продуктові інновації – передбачають створення абсолютно нових або 
значно вдосконалених товарів/послуг. Вони мають найбільший вплив на кон-
курентоспроможність (40%), оскільки сприяють унікальності пропозиції, залу-
ченню нових клієнтів і підвищенню прибутковості. 

− процесні інновації – стосуються вдосконалення технологій, методів ви-
робництва або обслуговування. Їхній внесок становить 25% завдяки здешевлен-
ню процесів, підвищенню ефективності, якості та швидкості виходу на ринок. 

− організаційні інновації – охоплюють зміни в структурі управління, біз-
нес-практиках та взаємодії в межах компанії. Вплив таких інновацій оціню-
ється в 15% через їхню роль у підвищенні гнучкості, оптимізації управління та 
внутрішніх процесів. 

− маркетингові інновації – спрямовані на зміну підходів до просування 
продуктів, їх дизайну, упаковки, ціноутворення. Їхній вплив складає 10%, оскі-
льки вони допомагають підвищити впізнаваність бренду і створити нові канали 
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збуту. 

− інновації в бізнес-моделях – передбачають формування нових шляхів 
створення цінності та отримання доходу. Такі інновації також мають 10% 
впливу, оскільки відкривають нові ринкові можливості та зміцнюють позиції 
компанії в умовах конкуренції. 

Найбільший вплив на конкурентоспроможність мають продуктові та про-
цесні інновації, однак навіть менш вагомі за часткою організаційні, маркетин-
гові та інновації в бізнес-моделях відіграють важливу роль у формуванні стійкої 

та адаптивної стратегії розвитку підприємства 4, 6. 
У сучасному світі інноваційний імператив є абсолютною необхідністю, що 

пронизує кожен аспект успішної діяльності. Без постійного впровадження но-
вих ідей та підходів, будь-яка організація, навіть лідер ринку, ризикує бути ви-
тісненою. Інноваційний імператив виникає з безперервної мінливості зовніш-
нього середовища, споживачі постійно очікують покращених продуктів та пос-
луг, а технології розвиваються з неймовірною швидкістю. Саме дотримання ім-
перативних інновацій дозволяє не лише відповідати цим очікуванням, а й акти-
вно формувати нові тренди, задовольняючи потреби, що ще не проявилися, 
тим самим зміцнюючи свої позиції на ринку, а це є рушійною силою економіч-
ного зростання. Таким чином, інноваційний імператив може бути вагомим на-
прямом сталого розвитку, що дозволяє досягати та підтримувати лідируючі 
конкурентні позиції на ринку. 
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